
 

 
 

           

 ( ظللً فً ورقة الاجابة امام كل فقرة الدائرة التً تمثل البدٌل الصحٌح33الى )( 1فً الفقرات من )        

1 

 

 4 3 2 1 الترتٌب

 5 3 1 1- القٌمة

 3-ن2 )د( 1-ن 2)جـ( 1-ن )ب( 2-ن )أ(

2 
 لمتتابعة هو:,.......الحد النونً ل16, 12, 8, 4

 8ن+ )د( ن 3 )جـ( ن 4 )ب(  4ن+ )أ(

3 
 ......( هو:,4-, 3-, 2-, 1-الحد النونً للمتتابعة )

 1ن+ )د( ن1- )جـ( ن1 )ب( 1-ن )أ(

4 
 ( تساوي:3فان د) 1س+4اذا كانت د)س(= 

 12 )د( 13 )جـ( 8 )ب( 44 )أ(

5 

 ( هو:1, 1(   ؛  ب)2, 2-مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن ن)

 )د( - )جـ( 3- )ب( 3 )أ(

6 

 ( مٌل المستقٌم هو :3, 3(  ؛  د)3, 4جـ )

 3- )د( 3 )جـ( صفر )ب( غٌر معروف )أ(

3 

 (4س+6-ما مٌل المستقٌم   )  ص= 

 6- )د( 6 )جـ( 4 )ب( 4- )أ(

 المملكة العربٌة السعودٌة

 وزارة التربٌة والتعلٌم

الإدارة العامة للتربٌة والتعلٌم 
 حافظة جدةمب

  البٌان النموذجٌة

  ( ) تعلٌم عام

 

 الفترة الثالثه هـ 1439 - 1438  الدراسً لعاما

 

 وفاء المالكً المعلمة

 المتوسطة المرحلة

 الثانً     الصف

 رٌاضٌات المادة

      الفصل الدراسً الثانًأسئلة  بنك

 6من  1



 

 
 

8  

 (هً :8س ان د)16-اذا كانت د)س( =

 128- )د(  2- )جـ( 2 )ب( 121 )أ(

9 

 هً 11-س4( اذا كانت د )س(=3ٌمة د )ق

 4 )د( 1 )جـ(  )ب( 2 )أ(

 

11 

 ,....(هو:11, 14, 13, 21ة الحسابٌة ) أساس المتتابع

 8 )د( 7 )جـ( 3- )ب( 3 )أ(

11 
 ,...( هو:13, 9, 5, 1الحد التاسع فً المتتابعة )

 33 )د( 37 )جـ( 17 )ب( 4 )أ(

 

 

 6من  2



 

 
 

 , ..(9, 3, 5, 3عمالها لإٌجاد الحد النونً فً المتتابعة )العبارة التً ٌمكن است 12

 1ن+2 )د( ن2 )جـ( 2ن+3 )ب( ن3 )أ(

13 

-1 1 1 2 

14 11 8 5 

 قاعدة الدالة هً :

 س11-3)د( س3-11 )جـ( 3-س11د)س(= )ب( 11-س3د)س(=)أ(

 , ....(8, 6, 4, 2الحد النونً للمتتابعة التالٌة )  14

 )د( 4ن+ ـ()ج ن2 )ب(  )أ(

 مٌل المستقٌم فً الشكل التالً هو : 15

 
 )د( )جـ( 3,2 )ب( 2,3 )أ(

 ,.....(24, 18, 12, 6أساس المتتابعة الحسابٌة ) 16

 11 )د( 9 )جـ( 6 )ب( 3 )أ(

 الدالة الخطٌة هً المعادلة التً تمثل حلولها: 13

 خط مستقٌم )د( طع مكافئق )جـ( خط منفصل  )ب( منحنى  )أ(

 (=......2فان د) 3اذا كانت د)س(س+ 18

 7 )د( 5 )جـ( 2 )ب( 3)أ(

 هو حل للمتباٌنة: 16-≤ن 19

 )د( )جـ( )ب(  )أ(

 ( هو:15>8-حل المتباٌنة )ن 21

 23-≥ن )د( 23-≤ن )جـ( 23<ن )ب( 23>ن )أ(

 بنطالا وكم ساعة ٌجب ٌخصص لخٌاطتها:12طلب منه أن ٌخٌط  ساعات اذا3ٌخٌط عبدالرحمن بنطالا واحدا فً  21

 6من 3



 

 
 

 

 
 

                 

26 
 ( هو:13>9حل المتباٌنة )م+

 22<م )د( 4<م )جـ( 22>م )ب( 4>م )أ(

23 

 حلا للمتباٌنة:هو 51- ≥ح 

 )د( )جـ( )ب( )أ(

28 

 (:43<س2+26أي القٌم التالٌة تمثل حلا للمتباٌنة )

 8 )د( 4 )جـ( 11 )ب( 5 )أ(

 ..................هً مجموعة مرتبة من الأعداد ٌسمى كل عدد فٌها حدا: 29

 ساعة36 )د( ساعات 4 )جـ( ساعة 24 )ب( ساعة31 )أ(

 هو: 6-≤9-حل المتباٌنة د 22

 3-≤د )د( 15≤د )جـ( 3-≥د )ب( 3≤د )أ(

 أي من الجداول التالٌة تمثل تغٌرا طردٌا: 23

  )أ( 

 75 51 25 س

 31 21 11 ص

 

  )ب(

 5   1 س

 4 4 2 ص

 

  )جـ(

 1 2 4 س

 2 2 2 ص

 

  )د(

 24 14 16 س

 3 7 2 ص

 

 مٌل المستقٌم للشكل التالً هو: 24

 

 )د( )جـ( )ب(  )أ( 

 , .....18, 14, 11, 6العبارة التً ٌمكن استعمالها لإٌجاد الحد النونً فً المتتابعة  25

 ن+3 د() 2-ن6 )جـ( 2ن+4 )ب( 4ن+2 )أ( 

 6من  4



 

 
 

 ً الحد النون )د( المتباٌنة )جـ( أساس المتتابعة )ب( المتتابعة الحسابٌة )أ(

31 
 ( هو:1<6-حل المتباٌنة )ك

 7>ك )د( 7<ك )جـ( 5>ك )ب( 5<ك )أ(

31 

 

 181≤س )د( 181-≥س )جـ( 31->س )ب( 31>س )أ(

32 
 31≤س6-

 5≤س )د( 5≥س )جـ( 5-≥س )ب( 5-≥س )أ(

33 
 14-<س 3

 2-> )د( 2-<س )جـ( 2>س )ب( 2<س )أ(

34 
 برتقالات هو:11ريال فان ثمن 12بـ  برتقالات 6ٌبٌع محل خضار 

 25 )د( 21 )جـ( 15 )ب( 11 )أ(

35 
    

 38 )د( 36 )جـ( 33 )ب( 31 )أ(

36 

    

 طاولة16 )د( طاولة 15 )جـ( طاولة14 ب() طاولة13 )أ(

33 

    

 8 )د( 7 )جـ( 6 )ب( 5 )أ(

38 
    

 )د( )جـ( )ب( )أ(

39 
    

 )د( )جـ( )ب( )أ(

41     

سبة لها من ( ظللً فً ورقة الاجابة امام كل فقرة من العمود الاول الدائرة التً تمثل الفقرة المنا 3( الى ) 1فً الفقرات من )        

 العمودالثانً

 العمود الثانً العمود الأول

العلاقة التً تعطً مخرجة واحده فقط لكل ) أ(    المجال (1) 
  مدخلة

 6من  5

 دقٌقة بالمعدل نفسه : 55دقٌقة فكم زهرة ٌزرع فً  31زهرة فً  18زرع عصام 

ٌصف مطعم طاولات للأكل مربعة الشكل متلاصقة جنبا الى جنب بحٌث ٌجلس أمام كل ضلع من أضلاع الطاولة شخص واحد فاذا كان عدد 

 شخصا فكم طاولة ٌحتاج لها المطعم : 32الأشخاص 

لأكل مربعة الشكل متلاصقة جنبا الى جنب بحٌث ٌجلس أمام كل ضلع من أضلاع الطاولة شخص واحد فاذا كان ٌصف مطعم طاولات ل

 شخصا فكم طاولة ٌحتاج لها المطعم : 16عدد الأشخاص 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خاطئة  كانت العبارة إذا (ذا كانت العبارة صحٌحة والحرف )خ( ظللً فً ورقة الاجابة امام كل فقرة الحرف )ص( ا11) إلى( 1فً الفقرات من)   

 تسمى مجموعة قٌم المدخلات )المدى(.-1

 الدالة الخطٌة هً المعادلة التً تمثل حلولها بخط مستقٌم.-2

 المتتابعة التً ٌضاف فٌها عدد الى أي حد للحصول على الحد الذي ٌلٌه هً متتابعة حسابٌة . -3

 حد.أساس المتتابعة هً مجمعة من الاعداد ٌسمى كل عدد فٌها  -4

 تسمى مجموعة المخرجات )المدى(.-5

 المٌل هو نسبة التغٌر الرأسً الى التغٌر الأفقً.-6

 تسمى مجموعة قٌم المدخلات )المجال(.-7

 الجدول التالً ٌمثل تغٌرا طردٌا. -8

 11 8 6 4 س

 24 21 16 12 ص

 

 المعادلة التً تمثل حلولها بٌانٌا بخط مستقٌم) ب(   المٌل (2) 

 هو نسبة التغٌر الراسً الى التغٌر الافقً) جـ(  جدول الدالة (3) 

   النسبة بٌن كمٌتٌن متغٌرتٌن ثابته) د(  لطرديالتغٌر ا (4) 

 مجموعة مرتبة من الاعداد) هـ(   اساس المتتابعة (5) 

ٌمكن كتابة المتتابعة الذي ٌربط بٌن رقم الحد ) و(   الحد النونً (6) 
 وقٌمته

 )ز( مجموعة قٌم المخرجات  الدالة ( 7)

 )ح( مجموعة قٌم المدخلات  ( 8)

 م المدخلات والقاعدة والمخرجات)ط( تنظٌ ( 9)

(11  

(11 )  

(12)  

(13)  

(14)  

(15)  

(16)  

(17)  

(18)  

(19)  

(21)  

(21)  

(22)  

(23)  

 6من 6


